ADVENTSKI VJENČIĆ

Adventski vjenčić je krug ili prsten ispleten od zimzelenog granja sa četiri svijeće, a postavlja se na stol za vrijeme adventa ili došašća kao simbol iščekivanja Božića. Svake nedjelje u došašću, pali se po jedna svijeća.

Adventski vjenčić čine dva osnovna simbola – krug i svijeće odnosno svijetlo. Krug ili prsten bez početka i kraja simbol je vječnosti i vjernosti. Adventski vijenac tumači se kao znak Božje vjernosti zadanim obećanjima. Zeleno granje simbol je života koji ne prestaje, a svijetlo svijeća označava dolazeće svijetlo Isusa.
Kršćani četiri svijeće pale već više od 150 godina. Svaka od svijeća ima svoje značenje.Prva svijeća je svijeća nade, druga svijeća, tj. nedjelja, je simbol mira, treća radosti, a četvrta ljubavi. Postupno paljenje svijeća znak je približavanja Božića.

KAKO NAPRAVITI ADVENTSKI VJENČIĆ

Mali zadrugari, članovi Cvjećarske sekcije ove godine su odlučili osim tradicionalnih napraviti i malo drugačije adventske vjenčiće. Postupak izrade možete vidjeti na donjim fotografijama.

POTREBAN PRIBOR I MATERIJAL:

-stakleni tanjur, četiri svijeće, pištolj za vruće ljepilo, zimzelene grančice, različite kuglice, zvončići i drugi ukrasi
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POSTUPAK IZRADE:

1.Pomoću vrućeg ljepila potrebno je zalijepiti svijeće na tanjur
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2. Na željeno mjesto zalijepe se zimzelene grančice
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3. Zatim se zalijepe kuglice, zvončići i drugi ukrasi
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4. I eto, naš adventski vjenčić je gotov
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