SAVJETI I UPUTE RODITELJIMA O UPISU DJECE U PRVI RAZRED  ZA ŠK.GOD.2013./14

Dragi roditelji!

Bliži se jedan od najvažnijih trenutaka u životu vašeg djeteta- postaje školarac. Drago nam je što će vaše dijete postati učenikom naše škole i što ćemo  slijedećih nekoliko godina  zajedno sudjelovati u njegovom odgoju i obrazovanju, u razvoju njegove osobnosti.

Za polazak u školu bitna  su dva osnovna kriterija.

Kronološka dob. Sva djeca koja navršavaju šest godina u razdoblju od 1. travnja  tekuće godine do 31.ožujka naredne godine školski su obveznici. Pretpostavlja se da su sva djeca tog uzrasta u fizičkom i psihičkom razvoju dosegla takav nivo da mogu zadovoljiti zahtjeve škole.

Psihofizička zrelost. Pored razvijenih intelektualnih sposobnosti: pamćenja, rezoniranja i koncentracije, potrebno je posjedovati i neke vještine i znanja, a i određeni stupanj socio-emocionalne zrelosti. 

Kako bismo provjerili ispunjavanje ovih dvaju kriterija provodi se testiranje djece u školi i kod školske liječnice.

Početak školovanja je za dijete jedno od najznačajnijih razdoblja u njegovom životu. Od sad       će se pred njega iz dana u dan postavljati sve veći zadaci.Ono će upoznati mnogo novih osoba-vršnjaka i odraslih; brzo će širiti svoja znanja  o svijetu oko sebe  i sebi samome.

Naša je zajednička obveza  omogućiti mu svestrani razvitak, stvaranje pozitivne slike o sebi, izgradnju povjerenja u sebe i svoje mogućnosti, kao i povjerenje u ljude.
Treba s djetetom puno razgovarati o školi u pozitivnom ozračju.

Nemojte nikako plašiti dijete učiteljicom, školom i obvezama.

Prvi tjedan škole poseban je trenutak u životu, organizirajte se tako da jedan roditelj taj tjedan bude slobodan, posvetite vrijeme svom školarcu, odvedite ga do škole, upoznajte s novim prijateljima, pokažite mu svoj ponos i sreću što je krenulo u nove izazove.

Zajedno s djetetom uredite njegov radni kutak; navikavajte ga da se brine o njegovoj urednosti jer ćemo to tražiti i u učionici. Važno je da na radnom stolu nema puno sadržaja koji bi mogli odvratiti njegovu pažnju ( npr. računalo i mobitel)

Naučite dijete na uspoređivanje i procjenjivanje. Govorite pozitivno o različitostima među djecom – netko bolje pjeva, netko crta, netko je viši…. Ne treba se bojati uspoređivanja sve dok ima vašu potporu i pohvalu. Pokažite mu da je vrijedno truditi se, te da vježbanjem neke aktivnosti možemo napredovati u njoj i postati sve bolji.
Razgovarajte s djetetom što više, odgovarajte na njegova pitanja i podržavajte njegovu znatiželju za novim spoznajama.

Privikavajte dijete na pravilan ritam dana ( ustajanje i lijeganje  u približno isto vrijeme, spavanje noću 9-10 sati). Pripremite dijete da nauči sjediti na mjestu najmanje 30 min i uvježbajte finu motoriku i držanje olovke bojeći bojanku ili slobodnim crtežom.

Ako dijete ima problema  s govorom potrebno je posjetiti logopeda. Čak 20-40% poteškoća u učenju  i pisanju vezano je uz logopedske probleme koji se mogu relativno lako otkloniti ukoliko se rano krene na tretman.
 Puno se igrajte s djetetom društvenih igara u kojima se uče pravila i poštuje red. Takvim će igrama dijete naučiti prihvaćati pobjede i poraze.

Želimo vama i vašem djetetu uspješan i radostan početak školovanja.

                                                                                            Stručni tim škole.

