                              MALI  I  VELIKI  U  „ LISINSKOM „
U četvrtak, 16.svibnja 2013., učenici viših razreda likovne grupe prof. Bernadice Mažar  i učenici 1.d razreda  s razrednicom Gordanom Maršić – Pisk bili su na koncertu u „Lisinskom“. 
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Rado su se odazvali pozivu organizatora  9.tjedna glazbe za mlade, Hrvatske glazbene mladeži i Zagrebačke filharmonije i pokazali kako u klasičnoj glazbi mogu uživati i maleni i veliki. 
Učenici su likovnim radovima sudjelovali na natječaju “Radost slikanja uz glazbu“ koji je dio obilježavanja 200 - te godišnjice rođenja slavnih skladatelja Wagnera i Verdija. Radovi su nastali kao impresija glazbe velikih skladatelja. 

Prije koncerta učenici su pogledali izložbu likovnih radova u predvorju Koncertne dvorane.
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Nakon izložbe, zauzeli su mjesta u dvorani i nestrpljivo čekali početak događanja.
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Na koncertu „Wagner i Verdi online“ slušali su  i gledali: R.Wagner : majstori pjevači – uvertira iz opre, Lohengrűn , Walkűre – Kas Walkűre 3. čin balet;G.Verdi : Trubadur – zbor cigana , Aida –Triumfalni marš + Ballabile- balet , Rigoletto – La donna e mobile  , Krabuljni Ples – arije Oscara , Nabucco – Va pensiero(zbor) , Traviata – Napitnica , i sve to prikazano mladima na moderan i zanimljiv način . Dijelove poznatih skladbi skladatelja izveli su Orkestar Zagrebačke  filharmonije i Zbor opere HNK Zagreb, a balet plesale polaznice Škole za klasični balet u Zagrebu.
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Nakon ovog neprocjenjivog doživljaja za sve nas, vratili smo se u školu, sa željom da i iduće godine ponovimo susret !
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               Za sve vas, tekst pripremila i napisala  

                                                             Gordana Maršić - Pisk
